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Katrineholm 29 maj 2023, klockan 07.00
Pressmeddelande
Sörmland Vatten ökar vattenkapaciteten i Vingåker
Sörmland Vatten är i dagarna klara med ett omfattande arbete på vattenledningsnätet. På onsdag den 31 maj sker omkoppling av vattenflödet vilket innebär att boende och verksamheter i Viala, Baggetorp och Marmorbyn på nytt kommer att kunna smaka på dricksvatten från Tisnaren.

-Vi är glada över att kunna förse boende och verksamheter runt Vingåker med eget dricksvatten igen. Arbetet som vi nu är klara med ökar leveranssäkerheten vilket ger trygghet för invånarna, säger Sara Heintze, avdelningschef för vattenverk på Sörmland Vatten.

Genom att förstärka ledningsnätet för obehandlat vatten, så kallat råvatten, ökar kapaciteten och leveranssäkerheten i hela Vingåkers kommunen. Ålsäter är av tekniska skäl undantaget och kommer fortsättningsvis få dricksvatten levererat från Katrineholm. I och med omkopplingen av vattenflödet kan man uppleva förändrad smak och lukt på grund av att Vingåker och Katrineholm har olika vattenkvaliteter. I samband med omkopplingen kan också tillfällig färgskiftning i vattnet förekomma.

-Det här arbetet är ett bra exempel på hur vi kan samarbete mellan kommunerna som äger oss, avslutar Sara Heintze.

För ytterligare information kontakta:
Sara Heintze, avdelningschef vattenverk, Sörmland Vatten, telefon 0150-800 189
Helen Sylvefjord, kommunikationschef, Sörmland Vatten, telefon 0150-800 109
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