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Sörmland Vatten och Avfall AB
Vingåkersvägen 18, 641 51 Katrineholm
12 maj 2025, till fastighetsägare i Ättersta

Information om anslutning till allmänt vatten och avlopp i Ättersta
Hej!
Vi på Sörmland Vatten vill informera dig som fastighetsägare i Ättersta om status i projektet där vi bygger ut allmänt vatten och avlopp i området. Arbetet pågår enligt plan och beräknas vara klart i november 2025.
När entreprenaden är besiktad och vattenproverna är godkända kommer vi att meddela att det är fritt fram att ansluta din fastighet till det nya VA-nätet.Se hur anslutningen går till nedan.
Att ha tillgång till allmänt vatten och avlopp är en trygg och långsiktigt hållbar lösning – både för dig som bor i området och för hela samhället.
Så här går anslutningen till – steg för steg
1. Servisanmälan:
Från och med 15 augusti 2025 kan du skicka in din servisanmälan. Blanketten finns att ladda ner på www.sormlandvatten.se (sök "servisanmälan omvandlingsområde"). Du får en bekräftelse via e-post när vi tagit emot den.
2. Första besöket:
Från vecka 36 (början av september) kan du boka in ett första möte med oss. Då träffas vi på plats för att bestämma var din LTA-enhet (pumpbrunn och pump) och vattenmätare ska sitta. Du får även möjlighet att ställa frågor, och sumpen (pumpbrunn) till LTA-enheten levereras vid samma tillfälle.
3. Arbete på din fastighet:
När vi har godkänt entreprenaden i området, och arbetet på din fastighet är klart, skickar du in egenkontrollblanketten och färdiganmälan (som du fick i välkomstpaketet vid första besöket). Då bokar vi in tid för att installera vattenmätaren och driftsätta din LTA-pump.
Viktigt: Ledningarna vid förbindelsepunkten får inte kopplas ihop innan vi meddelar att det är klart.
4. Klar för drift:
När vi har installerat och startat din utrustning är du ansluten till det allmänna VA-nätet.
Om arbetet på din fastighet inte är färdigt när vi kommer för installation, kan vi behöva ta ut en avgift enligt gällande taxa för ett förgäves besök.
5. Vem ska vara på plats?
Fastighetsägaren eller entreprenören (med tillgång till fastigheten) behöver vara på plats vid installation och driftsättning.
Information om fakturering, se baksida.

Fakturering – det här gäller
När du har anslutit skickar vi ut en anläggningsfaktura samt en karta som visar din förbindelsepunkt.
Om din fastighet inte är ansluten ett år efter att vi meddelat att entreprenaden är klar, skickas fakturan ändå, enligt gällande VA-taxa.
Utöver anläggningsavgiften tillkommer en brukningsavgift, som faktureras varannan månad. Den gäller för alla fastigheter som har möjlighet att använda det allmänna VA-nätet – även om man ännu inte gjort själva inkopplingen.
Kom ihåg – sluttömning av sluten tank
Om du idag har en sluten tank, glöm inte att beställa sluttömning i samband med att du slutar använda den. Det gör du enkelt via vår kundservice.
Har du frågor?
Du är alltid välkommen att kontakta vår kundservice:
0150-800 100
kundservice@sormlandvatten.se
Besök gärna vår hemsida www.sormlandvatten.se – där kan du också chatta med oss eller hitta svar på vanliga frågor i vårt forum Frågor och svar.

Med vänliga hälsningar
Sörmland Vatten
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