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Pressmeddelande
Vingåker, 27 maj 2025

40 miljoner satsas på trygg och säker vattenförsörjning i Vingåker
Tre stora infrastrukturprojekt har nu färdigställts för att långsiktigt säkra tillgången till rent dricksvatten i Vingåkers kommun. Satsningen, som totalt omfattar cirka 40 miljoner kronor, stärker både driftsäkerhet, kapacitet och hygien – och rustar kommunen för framtida utmaningar.
· Sörmland Vatten har investerat i vår framtida trygghet genom att förnya och modernisera vår vatteninfrastruktur. Det här är inte bara en investering i teknik utan framför allt i vår gemensamma hälsa och välbefinnande, säger Ralf Hedin, kommundirektör i Vingåkers kommun.

Den strategiska satsningen omfattar tre delar:
En ny grundvattenbrunn i Lyttersta, som ersätter en av kommunens mest vattenproducerande brunnar vars tekniska livslängd hade nått sitt slut. Den nya brunnen togs i drift hösten 2024 och uppfyller högt ställda krav enligt livsmedelsstandard.
Nya överföringsledningar mellan Lyttersta och Damslund, som tryggar kapaciteten för råvatten, dricksvatten och spillvatten. Projektet slutfördes för ett antal år sedan och möjliggör dessutom framtida samverkan med grannkommuner.
Modernisering av vattenverket i Damslund, där omfattande renoveringar genomförts av processanläggning, bassänger, UV-ljus, el- och ventilationssystem samt skalskydd. Projektet avslutades i början av 2025.
· Med dessa projekt har vi inte bara säkrat vattenleveransen utan också höjt våra standarder för miljösäkerhet och hållbarhet. Det är en viktig milstolpe för att möta framtida utmaningar med förtroende, säger Sara Heintze, avdelningschef för vattenverk och projektansvarig på Sörmland Vatten.

Nytta för både invånare och samhälle
De genomförda åtgärderna leder till färre driftstörningar, ökad driftsäkerhet och tryggad tillgång till ett av våra viktigaste livsmedel – dricksvatten. För samhället innebär det även bättre förutsättningar för hållbar tillväxt, minskad sårbarhet och möjlighet till regional samverkan kring vattenresurser.
· Tillsammans har dessa tre projekt lagt grunden för en trygg, hållbar och framtidssäkrad dricksvattenförsörjning i Vingåkers kommun. Under devisen service och miljö – varje dag, fortsätter vi att arbeta och leverera dricksvattentjänster till kommunens invånare och alla kunder, säger Roger Larsson, styrelseordförande i Vingåker Vatten och Sörmland Vatten och Avfall AB.

Invigning med kunskap och glädje på Slottskolan
Den 26 maj invigdes projekten vid Slottskolan i Vingåker, tillsammans med elever och pedagoger från en av skolans årskurs 1-klasser. Sörmland Vatten bjöd på kunskap och vatteninspiration i form av en utomhuslektion i vattenkunskap, där barnen fick lära sig mer om hur vattenförsörjning fungerar – och varför den är så viktig för samhället.

För mer information, vänligen kontakta:
Ralf Hedin, kommundirektör, Vingåkers kommun
Telefon: 0151-192 61 och 0151-191 00
E-post: ralf.hedin@vingaker.se		
Roger Larsson, styrelseordförande i Vingåker Vatten och Avfall AB och Sörmland Vatten och Avfall AB
Telefon: 0151-191 00
E-post: roger.larsson2@vingaker.se
Sara Heintze, avdelningschef vattenverk, Sörmland Vatten och Avfall AB
Telefon: 0150-800 189 och 0150-800 100
E-post: sara.heintze@sormlandvatten.se
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